



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 25 -04-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκαν και χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ δύο έργα ολοκληρωμένων αστικών παρεμβάσεων στους Δήμους Θήβας και Λαμίας, συνολικού προϋπολογισμού 2.612.500 €.

Υπογράφηκαν από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά οι αποφάσεις ένταξης έργων που υποβλήθηκαν από τους Δήμους Θήβας και Λαμίας στο πλαίσιο των ολοκληρωμένων αστικών σχεδίων και χρηματοδοτούνται από το περιφερειακό πρόγραμμα του ΕΣΠΑ με συνολικό προϋπολογισμό 2.612.500 €. Συγκεκριμένα τα έργα αφορούν :

Την ανάπλαση του πεζόδρομου της οδού Επαμεινώνδα Δήμου Θηβαίων, επιλέξιμου προϋπολογισμού 2.280.000 €.

Το αντικείμενο του έργου αφορά στην ανάπλαση διαμόρφωσης δημόσιων χώρων της πόλης της Θήβας, συνολικής επιφάνειας 16.260 τετραγωνικών μέτρων. Ειδικότερα η ανάπλαση θα γίνει στην οδό Επαμεινώνδα, κεντρική οδό της Καδμείας, καθώς και σε κάθετους δρόμους με στόχο την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση της περιοχής. Κατά το σχεδιασμό έχει ληφθεί υπόψη η ενσωμάτωση βιοκλιματικών παραμέτρων για τη βελτίωση τοπικά του μικροκλίματος του αστικού χώρου και του αισθήματος της θερμικής άνεσης των περπατητών, η δυνατότητα εξυπηρέτησης ατόμων με περιορισμένες κινητικές δυνατότητες, η κίνηση και στάθμευση των οχημάτων, καθώς και η εξυπηρέτηση της εμπορικής δραστηριότητας της περιοχής.

Παράλληλα με τις αισθητικές κατασκευές θα κατασκευαστούν και δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης ομβρίων, ενώ παράλληλα θα γίνει υπογειοποίηση των δικτύων της ΔΕΗ.

Την προμήθεια δύο mini bus στο Δήμο Λαμιέων για την εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας στην πόλη με όρους περιβαλλοντικής προστασίας, επιλέξιμου προϋπολογισμού 332.500 €.

Τα λεωφορεία θα είναι καινούργια, σύγχρονης τεχνολογίας και φιλικά στο περιβάλλον. Ο συνολικός αριθμός των εξυπηρετούμενων επιβατών θα είναι 25-35 (καθήμενοι και όρθιοι), ενώ θα υπάρχει και χώρος (θέση) για αναπηρικό αμαξίδιο. Οι διαστάσεις των λεωφορείων θα είμαι οι μικρότερες δυνατές, δεδομένου ότι οι δρόμοι της πόλης όπου θα κινούνται είναι στενοί, με μικρά πεζοδρόμια και σε ορισμένα σημεία με αρκετά έντονες κλίσεις.

Είναι προφανές ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ανταποκρίνεται στις ανάγκες των Δήμων και χρηματοδοτεί τα ώριμα έργα τους, τα οποία στη συγκεκριμένη περίπτωση των ολοκληρωμένων αστικών σχεδίων θα συμβάλλουν στην αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση των αστικών κέντρων της Στερεάς Ελλάδας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : grafeiotypou@pste.gov.gr
Κιν : 6974747048**